

### Phytostandard Weißdorn-Passionsblume 30 Tabletten

**EAN:** 3401597517136 **FABRICANTE:** PILEJE



Phytostandard Weißdorn und Passionsblume ist ein Nahrungsergänzungsmittel aus den Pileje-Labors auf Basis standardisierter Pflanzenextrakte. Weißdorn und Passionsblume entspannen das Nervensystem und sind daher bei Nervosität und Reizbarkeit angezeigt.

#### **DESCRIPCIÓN**

# Was ist Phytostandard Weißdorn und Passionsblume aus den Pileje-Labors und wofür wird es verwendet?

Phytostandard Weißdorn und Passionsblume ist ein Nahrungsergänzungsmittel, das auf dem Extrakt aus Weißdornblüten und den oberirdischen Teilen der Passionsblume basiert. Phytostandard aus Weißdorn und Passionsblume dient der Entspannung bei Reizbarkeit oder Nervosität und führt zur Entspannung des Nervensystems.

### Welche Vorteile haben Phytostandard Weißdorn und Passionsblume aus den Pileje-Labors?

Die Vorteile von Phytostandard Weißdorn und Passionsblume liegen in der Entspannung, die es auf der Ebene des Nervensystems bewirkt.

### Wie nehmen Sie Phytostandard Weißdorn und Passionsblume aus den Pileje-Labors ein?

Phytostandard aus Weißdorn und Passionsblume wird oral eingenommen: 30 Tage lang täglich eine Tablette mit einem Glas Wasser einnehmen und bei Bedarf wiederholen.

#### Wie ist die Zusammensetzung von Phytostandard Weißdorn und Passionsblume aus den Pileje-Labors?

Phytostandard Weißdorn und Passionsblume enthält Phytostandard®-Extrakte aus Weißdorn (*Crataegus monogyna und Oxyacantha* L., Blütenspitzen) und Passionsblume (*Passiflora incarnata* L., oberirdische Teile) (Träger: Akazienfaser), Füllstoff (mikrokristalline Cellulose), Stabilisator (Kreuz-) verknüpfte Natriumcarboxymethylcellulose), Trennmittel (Magnesiumstearat).

#### Gibt es Kontraindikationen für Phytostandard Weißdorn und Passionsblume aus den Pileje-Labors?

Übermäßiger Verzehr von Phytostandard Weißdorn und Passionsblume kann eine abführende Wirkung

+34 696 79 77 77





## Phytostandard Weißdorn-Passionsblume 30 Tabletten

**EAN:** 3401597517136 **FABRICANTE:** PILEJE

Phytostandard

d'AUBÉPINE et de PASSIFLORE
de ESPINO BLANCO y de PASIFLORA

Complément alimentaire à base d'extraits d'aubépine et de passiflore.
Complémento alimenticio a base de extractos de espino blanco y de pasiflora.

Crataegus monogyna et/en oxyacantha L

SOMMITÉS FLEURIES / SUMIDADES FLORIDAS

PASSIFIORA

PASSIFIORA

SOMMITÉS FLEURIES / SUMIDADES FLORIDAS

PASSIFIORA INCARACTION PATENTADA

PARTIES AÉRIENNES / PARTES AÉREAS

PARTIES AÉRIENNES / PARTES AÉREAS

PRIVADO PREVENTE

PhytoPrevent

haben.



